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令和３年４月臨時教育委員会  会議録 

◇開 会  令和３年 ４月 １日（木） 午後 ４時３０分 

◇閉 会  令和３年 ４月 １日（木） 午後 ４時３５分 

◇会 場  ３Ｆ「教育委員会会議室」 

◇出席者  教育委員会 

・教育長              岸 田 隆 博 

・教育長職務代理者         深 田 俊 郎 

・教育委員             安 田 真 理 

・教育委員             出 町   慎 

・教育部長             藤 原 泰 志 

・教育部次長兼学校教育課長     足 立 和 宏 

・学事課長             井 尻 宏 幸 

・文化財課長兼植野記念美術館副館 

長兼中央図書館副館長兼歴史民俗 

資料館長兼氷上回廊水分れフィー 

ルドミュージアム館長       山 内 邦 彦 

・教育総務課長           足 立   勲 

・教育総務課企画調整係長兼庶務係長 足 立 真 澄 

 

（岸田教育長）       それでは、ただいまから臨時教育委員会を開催いたします。 

会の進行上、発言の際には必ず氏名を名乗ってから発言していただきま

すようお願いいたします。 

 

日程第１          会議録署名委員の指名 

 

（岸田教育長）       日程第１、本日の会議録の署名は、深田教育長職務代理者と出町委員に

お願いをいたします。 

 

日程第２          議事 

 

              議案第２５号 丹波市立学校における学校運営協議会委員の任命につい

て 

 

（岸田教育長）       日程第２、議事に入ります。議案第２５号、丹波市立学校における学校

運営協議会委員の任命について、事務局より説明をお願いします。 

足立次長兼学校教育課長。 

 

（足立教育部次長兼学校教育課長）  次長兼学校教育課長、足立です。前回取り下げました議案第２５号、丹

波市立学校における学校運営協議会委員の任命について御説明申し上げま

す。資料は１ページから２５ページを御覧ください。 

本日、４月１日に教職員人事が確定したこと、また、備考欄の役職等に

ついて、再度確認をし、学校長より申出のあった２５の学校運営協議会委

員について、学校の実態に応じ、学校運営協議会の充実を図るために必要

な地域人材、ＰＴＡ、民生委員、自治振興会長、学校支援コーディネータ

ー等が含まれ、かつ、男女の委員の有無、１５人以内等の条件を満たして

いたことから判断し、適当と認めましたので、御審議の上、任命いただき

ますようお願いいたします。以上でございます。 

 

（岸田教育長）       説明が終わりました。何か御質問等ありませんでしょうか。 

ないようでしたら、採決をいたします。 
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議案第２５号、丹波市立学校における学校運営協議会委員の任命につい

て採決いたします。 

同意される委員の挙手を求めます。 

 

（賛成者挙手） 

 

（岸田教育長）       全員の挙手を認めます。 

よって、議案第２５号、丹波市立学校における学校運営協議会委員の任

命について承認いたします。 

 

日程第３          その他 

 

（岸田教育長）       日程第３、その他に入ります。各課から連絡事項はありませんか。 

山内文化財課長。 

 

（山内文化財課長）     失礼いたします。中央図書館副館長の山内と申します。前回の３月２５

日に開催いただきました定例教育委員会におきまして、議案第２４号、丹

波市子ども読書活動推進計画（第３次）の策定につきまして、御承認を頂

いたところですが、その際に、深田教育長職務代理者のほうから御質問い

ただきました各学校に配っておりますタブレットから図書館のシステムに

アクセスして検索することは可能か、との御質問いただいた件につきまし

て、回答ができておりませんでしたので、そちらの回答をさせていただき

たいと思います。 

図書館に確認もさせていただきまして、実際配らせていただいておりま

すタブレットについても、何ら、私どもが持っていますスマートフォンと

か、そういった機能と変わりがございませんので、そのタブレットの中か

ら丹波市立図書館のほうにつないでいただきましたら、蔵書の確認とか、

カードをお持ちの方であれば、予約のほうもできるということを確認させ

ていただきましたので、本日、御報告をさせていただきます。以上でござ

います。 

 

（岸田教育長）       ほかにありませんでしょうか。 

なければ、この項を終わります。 

以上をもちまして、全日程が終了しましたので、本日の臨時教育委員会

を閉会いたします。お疲れさまでした。 


